



平成20年11月12日

各 位

会社名 鹿島建設株式会社
代表者 代表取締役社長 中村 満義
(コード番号 1812 東証・大証・名証各第一部)
問合せ先 執行役員財務本部主計部長 高野 博信
(TEL. 03-5544-1111 (代表))

(訂正) 過年度の決算短信、中間決算短信及び四半期財務・業績の概況並びに
平成21年3月期第1四半期決算短信の一部訂正について

当社は、平成20年10月21日付「子会社の不適切な取引に関する調査結果について」において、平成16年3月期から平成20年3月期までの過年度決算及び平成21年3月期第1四半期決算の訂正を行うことを公表しておりましたが、本日、訂正内容がまとまりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

当社は、連結子会社である大興物産株式会社（以下「当社連結子会社」という。）による架空循環取引と疑われる不適切な取引（以下「本件取引」という。）が行われていたことが判明したことを受けて、平成20年8月22日、社内調査委員会を設置して、当該取引の内容把握、当該取引に至った原因及び動機の解明、再発防止策の策定等に着手するとともに、同年9月17日、調査の透明性、公正性を確保するため、有識者を委員とする社外調査委員会を設置することを取締役会において決議し、その指導・助言のもとに本件調査を鋭意進めてまいりました。

調査の結果、本件取引は平成10年に不良債権の発覚を隠蔽すること等を目的として当社連結子会社の常務執行役員（平成10年当時は新事業開発本部S I^(注)部長。平成20年8月18日付けで常務執行役員を退任。同年10月15日付けで懲戒解雇処分により退職。）により開始され、その後も同役員によって継続して行われたこと、その結果本件取引に基づく当社連結子会社の最終的な損失額が総額で6,912百万円となることが判明しました。

当社は、判明した上記損失額を、過年度及び当年度へ年度別に適正に振り当てる作業を実施しましたが、その結果、過大に計上されていた売上高及び売上原価の修正等、過年度における連結財務諸表等の修正が必要となりましたので、過年度決算及び平成21年3月期第1四半期決算を訂正するものがあります。

(注) System Integrate の略

2. 訂正の内容

訂正の内容は別途公表しております(訂正)決算短信等に記載のとおりで、訂正前と訂正後を併記し、訂正箇所は__下線を付して表示しております。

3. 訂正を行う決算短信等

[決算短信(連結)]

平成16年3月期(平成15年4月1日～平成16年3月31日)	公表日 平成16年5月18日
平成17年3月期(平成16年4月1日～平成17年3月31日)	公表日 平成17年5月18日
平成18年3月期(平成17年4月1日～平成18年3月31日)	公表日 平成18年5月18日
平成19年3月期(平成18年4月1日～平成19年3月31日)	公表日 平成19年5月15日
平成20年3月期(平成19年4月1日～平成20年3月31日)	公表日 平成20年5月15日

[中間決算短信(連結)]

平成18年3月期中間(平成17年4月1日～平成17年9月30日)	公表日 平成17年11月17日
平成19年3月期中間(平成18年4月1日～平成18年9月30日)	公表日 平成18年11月15日
平成20年3月期中間(平成19年4月1日～平成19年9月30日)	公表日 平成19年11月13日

[四半期決算短信]

平成21年3月期第1四半期(平成20年4月1日～平成20年6月30日)	公表日 平成20年8月6日
-------------------------------------	---------------

[四半期財務・業績の概況(連結)]

平成19年3月期第1四半期(平成18年4月1日～平成18年6月30日)	公表日 平成18年8月9日
平成19年3月期第3四半期(平成18年4月1日～平成18年12月31日)	公表日 平成19年2月13日
平成20年3月期第1四半期(平成19年4月1日～平成19年6月30日)	公表日 平成19年8月7日
平成20年3月期第3四半期(平成19年4月1日～平成19年12月31日)	公表日 平成20年2月12日

4. 訂正による影響額

今回の訂正による連結業績への影響額の概要は別添「連結決算の過年度訂正概要」とおりであり、平成20年10月21日付「子会社の不適切な取引に関する調査結果について」において公表した数値に変更はありません。

5. 過年度決算期に係る有価証券報告書及び半期報告書並びに当事業年度第1四半期報告書の訂正報告書の提出について

平成16年3月期から平成20年3月期に係る過年度の有価証券報告書(5期間)及び平成18年3月期中間から平成20年3月期中間に係る過年度の半期報告書(3期間)並びに平成21年3月期第1四半期報告書につきましても、金融商品取引法第24条の2第1項等の規定に基づき、平成20年11月14日に訂正報告書を関東財務局に提出予定であります。

なお、訂正後の連結財務諸表等については、監査法人トーマツにより、監査等を受けており、改めて監査報告書等を添付しております。

以 上

【参考】

連結決算の過年度訂正概要

(訂正) 決算短信 (連結)

(単位: 百万円)

		訂正前 (B)	訂正後 (A)	影響額 (A)-(B)	影響率 (%) ((A)-(B))/(B)
第107期 平成16年3月期	売上高	1,621,760	1,616,127	△ 5,632	△ 0.35%
	営業利益	46,418	46,300	△ 118	△ 0.25%
	経常利益	37,749	37,631	△ 118	△ 0.31%
	当期純損失	△ 4,474	△ 4,876	△ 402	△ 8.99%
	総資産	1,870,279	1,870,279	—	—
	純資産	216,509	216,107	△ 402	△ 0.19%
第108期 平成17年3月期	売上高	1,687,379	1,682,499	△ 4,880	△ 0.29%
	営業利益	47,114	47,007	△ 107	△ 0.23%
	経常利益	47,253	47,146	△ 107	△ 0.23%
	当期純利益	13,219	13,110	△ 109	△ 0.82%
	総資産	1,817,729	1,817,729	—	—
	純資産	219,741	219,230	△ 511	△ 0.23%
第109期 平成18年3月期	売上高	1,775,273	1,770,834	△ 4,438	△ 0.25%
	営業利益	55,734	55,633	△ 101	△ 0.18%
	経常利益	55,354	55,253	△ 101	△ 0.18%
	当期純利益	22,506	22,107	△ 398	△ 1.77%
	総資産	1,905,964	1,905,964	—	—
	純資産	297,921	297,011	△ 909	△ 0.31%
第110期 平成19年3月期	売上高	1,891,465	1,891,366	△ 99	△ 0.01%
	営業利益	55,515	55,416	△ 99	△ 0.18%
	経常利益	58,713	58,614	△ 99	△ 0.17%
	当期純利益	41,439	41,310	△ 128	△ 0.31%
	総資産	2,107,222	2,107,222	—	—
	純資産	352,274	350,969	△ 1,305	△ 0.37%
第111期 平成20年3月期	売上高	1,894,187	1,894,044	△ 142	△ 0.01%
	営業利益	18,239	18,096	△ 142	△ 0.78%
	経常利益	29,610	29,468	△ 142	△ 0.48%
	当期純利益	42,162	40,709	△ 1,453	△ 3.45%
	総資産	1,918,510	1,918,395	△ 114	△ 0.01%
	純資産	308,581	305,449	△ 3,132	△ 1.01%

(注) 1. 第109期以前の純資産の金額は、資本の部の金額を記載しております。

(訂正) 中間決算短信 (連結)

(単位: 百万円)

		訂正前(B)	訂正後(A)	影響額 (A)-(B)	影響率 (%) ((A)-(B))/(B)
第109期中間 平成18年3月期中間	売上高	784,494	782,130	△ 2,363	△ 0.30%
	営業利益	19,463	19,410	△ 52	△ 0.27%
	経常利益	18,779	18,726	△ 52	△ 0.28%
	中間純利益	3,797	3,741	△ 56	△ 1.48%
	総資産	1,795,935	1,795,935	—	—
	純資産	241,331	240,764	△ 567	△ 0.24%
第110期中間 平成19年3月期中間	売上高	804,969	804,925	△ 44	△ 0.01%
	営業利益	16,186	16,141	△ 44	△ 0.28%
	経常利益	17,821	17,776	△ 44	△ 0.25%
	中間純利益	18,556	18,497	△ 59	△ 0.32%
	総資産	1,881,154	1,881,154	—	—
	純資産	314,091	312,873	△ 1,217	△ 0.39%
第111期中間 平成20年3月期中間	売上高	815,133	815,054	△ 78	△ 0.01%
	営業利益	5,492	5,413	△ 78	△ 1.43%
	経常利益	15,464	15,386	△ 78	△ 0.51%
	中間純利益	24,855	24,635	△ 219	△ 0.88%
	総資産	1,998,601	1,998,601	—	—
	純資産	356,021	354,439	△ 1,581	△ 0.44%

(注) 1. 第109期以前の純資産の金額は、資本の部の金額を記載しております。

(訂正) 四半期決算短信

(単位: 百万円)

		訂正前(B)	訂正後(A)	影響額 (A)-(B)	影響率 (%) ((A)-(B))/(B)
第112期第1四半期 平成21年3月期第1四半期	売上高	412,343	412,308	△ 34	△ 0.01%
	営業利益	1,794	1,760	△ 34	△ 1.92%
	経常利益	4,921	4,886	△ 34	△ 0.70%
	四半期純利益	6,498	4,748	△ 1,749	△ 26.93%
	総資産	1,904,631	1,902,986	△ 1,645	△ 0.09%
	純資産	310,658	305,326	△ 5,331	△ 1.72%

(訂正) 四半期財務・業績の概況 (連結)

(単位: 百万円)

		訂正前 (B)	訂正後 (A)	影響額 (A)-(B)	影響率 (%) ((A)-(B))/ (B)
第110期第1四半期 平成19年3月期第1四半期	売上高	328,952	328,933	△ 18	△ 0.01%
	営業利益	2,867	2,848	△ 18	△ 0.66%
	経常利益	5,017	4,998	△ 18	△ 0.38%
	当期純利益	24,347	24,321	△ 26	△ 0.11%
	総資産	1,854,753	1,854,753	—	—
	純資産	313,067	311,890	△ 1,176	△ 0.38%
第110期第3四半期 平成19年3月期第3四半期	売上高	1,248,693	1,248,634	△ 58	△ 0.00%
	営業利益	31,332	31,273	△ 58	△ 0.19%
	経常利益	35,306	35,247	△ 58	△ 0.17%
	当期純利益	29,262	29,179	△ 82	△ 0.28%
	総資産	1,994,799	1,994,799	—	—
	純資産	326,657	325,410	△ 1,246	△ 0.38%
第111期第1四半期 平成20年3月期第1四半期	売上高	337,467	337,430	△ 36	△ 0.01%
	営業損失	△ 2,406	△ 2,443	△ 36	△ 1.53%
	経常利益	6,064	6,027	△ 36	△ 0.61%
	当期純利益	3,090	3,042	△ 47	△ 1.55%
	総資産	1,974,890	1,974,890	—	—
	純資産	346,869	345,503	△ 1,365	△ 0.39%
第111期第3四半期 平成20年3月期第3四半期	売上高	1,220,010	1,219,894	△ 115	△ 0.01%
	営業利益	6,174	6,058	△ 115	△ 1.88%
	経常利益	15,436	15,320	△ 115	△ 0.75%
	当期純利益	20,703	20,307	△ 396	△ 1.91%
	総資産	2,049,544	2,049,544	—	—
	純資産	307,791	305,988	△ 1,803	△ 0.59%